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Después de leer atentamente el examen, combine las preguntas de la siguiente forma:
e responda tres preguntas de 2 puntos a elegir entre las preguntas 1.A, 1.B, 2.A, 2.B, 3.A 0 3B.
e responda cuatro apartados calificados con 1 punto entre los 8 sugeridos en las preguntas 4.A, 4.B, 5A 0 5.B.

TIEMPO Y CALIFICACION: 90 minutos. Las preguntas 12, 22 y 32 se calificaran con un méaximo de 2 puntos. Cada apartado de las preguntas 42 y 52 se calificara con un méaximo de 1 punto.
El estudiante debera indicar la agrupacion de preguntas que respondera. La seleccion de preguntas debera realizarse conforme a las instrucciones planteadas, no siendo valido seleccionar preguntas que sumen mas de 10 puntos, ni
agrupaciones de preguntas que no coincidan con las indicadas, lo que puede conllevar la anulacién de alguna pregunta que se salga de las instrucciones.

Pregunta 1. Opcion A.

Desarrolle de manera sintética el siguiente tema: Las unidades morfoestructurales del relieve peninsular:
relieves interiores, rebordes montafiosos, depresiones exteriores y cordilleras exteriores (2 puntos).

Pregunta 2. Opcion A.
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Indique qué categoria o figura de proteccién reciben los espacios naturales protegidos que se representan
en el mapa. Sefale el tipo de paisaje natural que existe en el Teide (2 puntos).

Pregunta 3. Opcion A.
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Explique los rasgos de la natalidad, la mortalidad y el crecimiento vegetativo entre mediados de los afios
cincuenta y mediados de los setenta del siglo XX. ¢Qué relacion existe en la evolucion de las tres curvas
en esos afios? (2 puntos).

Pregunta 1. Opcién B.
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Frutales, superficie y tpo predominante en cada provincio. Fuente: Eiabarodo a partir del Anuerio de Estadistica Agraria, 2016.

Identifique las provincias donde los frutales predominantes son los citricos. Explique los requerimientos
térmicos de los citricos (2 puntos).

Pregunta 2. Opcion B.
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Precipitacién: 1529 mm
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¢Cudles son las caracteristicas del clima representado en la grafica desde el punto de vista de las
temperaturas y de las precipitaciones? ¢De qué tipo de clima se trata y cuales son las formaciones
vegetales asociadas? (2 puntos).
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Pregunta 4. Opcion A.
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a) Tomando como referencia la topografia y los usos del suelo, ¢en qué zona de Espafia se podria situar el
paisaje de la imagen? (1 punto).

b) En esta imagen, ¢en qué se manifiesta la accién humana sobre el medio natural? (1 punto).
Pregunta 5. Opcion A.
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a) ldentifigue el numero correspondiente a las provincias de Palencia, Teruel, Ciudad Real y Mélaga (1
punto).

b) Indique el nUmero y el nombre de las provincias limitrofes con Malaga (1 punto).
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Sefale qué elemento fundamental de la ciudad histérica cambia de funcion en el periodo contemporaneo
en el caso de ser conservado (como en Avila). ¢ Qué actividad favorece en la actualidad? (2 puntos).

Pregunta 4. Opcion B.

Desarrolle de manera sintética:

a) Las repercusiones de la actividad turistica: aspectos econémicos (1 punto).

b) Las repercusiones de la actividad turistica: transformaciones ambientales y paisajisticas (1 punto).
Pregunta 5. Opcién B.
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a) Identifigue el nimero correspondiente a las provincias de Valladolid, Huesca, Albacete y Granada (1
punto).

b) Indique el numero y el nombre de las provincias limitrofes con Albacete (1 punto).



